

南安市政府召开第86次常务会 研究通过第二届泉州智能装备博览会等有关事宜

本报讯(记者 苏明丽)11月30日,南安市市长张桂森主持召开市政府第86次常务会。

会议研究通过了第二届泉州智能装备博览会活动有关事宜。据了解,第二届泉州智能装备博览会将于12月3日-5日在福建成功国际会展中心举办。展会以“智能制造、装备先行”为主题,展览面积2万平方米,设标准展位950个,参展企业约400家;展览以智能装备、数控机床、激光

设备、工程机械、自动化设备、模具工具、五金制品、功能部件、铸造设备、铸造材料、铸件、环保设备、包装设备等产品为主,预计到会采购观展人数8000人。截至会前,确定参展的企业有330多家,参展位860个,报名参展的既有国际知名品牌美国哈斯、安川机器人、松下机器人等,也有国内著名品牌大族激光、大鹏激光、共享集团等。

会议研究通过了《南安市加快推进

电子商务发展若干措施》,从经济贡献奖励、物流发展补助、人才培训、展销联动补贴等方面推动电子商务发展;研究通过了《南安市关于进一步支持石材行业智能制造数字转型的行动方案》,从技术改造、采购国产智能装备,推进“石企上云”数字化工程、工业互联网工程、智能制造示范工程、技术改造融资租赁等方面支持石材行业数字转型。

会议传达学习了《防范和惩治统

计造假弄虚作假重要文件选编》,要求各有关部门指导到位,既要应统尽统,又不弄虚作假。

会议听取了南安市实施妇女儿童发展纲要情况汇报,要求从妇女医疗健康、企业务工、精神引领、参政议政等方面加强保障,与“十四五”规划相衔接,科学编制新一轮《两纲》。

会议还研究了《南安市国有农贸市场整体升级改造工作方案》等有关事宜。

南安首批20台自动体外除颤器正式投用

■本报记者 陈亮亮
通讯员 周培煌 文/图

11月30日,南安市首批自动体外除颤器(AED)项目投放启用仪式在南安市行政服务中心举行,首批20台AED正式启用。南安市副市长、市红十字会会长薛建明参加启用仪式。

首批20台AED试点配置 以市区公共场所为主

自动体外除颤器又称自动体外电击器、自动电击器、自动除颤仪、心脏除颤器及傻瓜电击器,英文简称“AED”,俗称“救命神器”,是一种便携式易于操作的急救设备,用于患者心跳骤停后的早期除颤。它可以诊断特定的心律失常,并且给予电击除颤,适合非医学专业人员使用的用于抢救快速性心律失常所致心源性猝死患者的常用医疗设备。

记者在南安市行政服务中心一楼AED放置点看到,AED设备放置于一个三层铁皮立柜里,立柜高1.75米,柜体上层是13.8吋的LCD显示屏,用循环播放急救操作方法的视频,中层用于存放AED,下层用来存放急救物品。

据了解,该项目为南安市2020年为民办实事项目,首批20台AED试点配置以市区公共场所为主,主要是人口密集的区域公共场所、交通枢纽、繁华地段以及部分学校、住宅小区。

其中,人口密集区域的公共场所配置5台,包括行政服务中心、汽车站候车室、武荣公园、体育中心、妇女儿童活动中心;交通枢纽配置5台,包括成功街的农业银行、新华街的南安市疾控中心、民主街的农业银行、普莲路的柳城派出所、郑成功塑像转盘的红十字博爱驿站;市区学校配置4台,包



括南安一中新校区、柳城中学、鹏峰中学、体育学校;大型超市商业中心地段配置2台,为中骏·世界城、源昌财富广场;人口密集度高且较大的住宅小区配置4台,包括四季家园、日昇新城、环西小区、名都城。

市民可通过3种途径 查询投放设置的AED分布

“先生,先生,你怎么了?”“那位女士能否帮忙拿一下AED?”“请按图示粘贴电击片”……启动仪式现场,南安市红十字会救护培训师黄晓红介绍,当附近发现病人突然晕倒,在拍打无反应、没有呼吸、心脏骤停时,市民可以根据语音提示进行自动除颤,也可以通过查看柜体液晶屏幕循环播放急救知识视频,或根据柜体上的使用介绍进行自动除颤,并结合心肺复苏、人工呼吸等操作,等待专业医务人员到来。

“同时,我们将对有设置AED的单位进行免费应急救护培训,确保AED发挥最大的作用,覆盖周边群众。”南安市红十字会相关工作人员说,此外,AED设备有个导航二维码,上面显示有南安市所有投放设置的AED分布,便于市民需要使用时进行查找提取。为了方便市民快速找到AED设备,共设置了3种查询方式,市民可通过扫描二维码、通过微信搜索“AED设备导航”小程序,或者关注进入“南安红十字”微信公众号点击AED,就可随时找到距离最近的AED设备。

“2020年5月28日第十三届全国人民代表大会第三次会议通过《中华人民共和国民法典》,第184条明确,‘因自愿实施紧急救助行为造成受助人损害,救助人不承担民事责任。’”福建匡海律师事务所律师陈文默介绍,本法将于2021年1月1日施行。

2020泉州小学“教坛新秀”公示 南安11人入围

本报讯(记者 林超连)日前,泉州市教育局公布了2020年泉州市小学“教坛新秀”评选入围名单。在入围的56名教师中,有11人来自南安。公示期为2020年11月28日-12月4日。

记者获悉,2020年泉州市小学“教坛新秀”评选是泉州市教育局开展的一次教师技能竞赛评选活动。此次评

选共有来自泉州各县(市、区)教育局和市属小学选送的70名青年教师参加比赛。

近两年来,越来越多青年教师在泉州市级、省级乃至国家级的技能竞赛中取得荣誉。此次11名教师入围泉州“教坛新秀”,正是南安打造教师技能提升工程的一个缩影。

过去三年,南安实施全面提升教育

质量三年行动,在师资队伍的打造上,紧扣“促进均衡,提升质量,树立形象”工作主线,持续开展“师德锻造工程”“师能提升工程”“名优培养工程”“活力增强工程”等四大工程,进一步强化教师队伍管理、不断规范教师从教行为,深化教育人事制度改革,推动全市教师队伍整体素质得到稳步提升。

广告刊登热线:0595-26531028

- 方块类:规格6cmX4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

地址:南安市美林街道江北大道广播电视台中心大楼11层海丝商报全媒体运营中心

方块广告

收费标准

兴业银行
泉州分行
稳利睿盈-年年升
产品代码:9K219061 起购金额:1万元 投资周期:1年
成立以来年化收益率:8.068%
申购期:2020.11.27-2020.12.2 购回规则:须主动预约赎回
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎
详询请致电:0595-86370300
兴业银行南安支行(南安汽车站正对面)

简明新闻
11月30日,南安市政府党组书记、市长张桂森主持召开市政府党组(扩大)会议,传达学习上级有关会议精神。
会议传达学习习近平总书记近期一系列重要讲话、指示、致信精神及省委、泉州市委和南安市委有关会议精神。
(记者 苏明丽)

南安市十七届人大常委会 召开第49次主任会议

本报讯(记者 洪丽燕)11月30日,南安市十七届人大常委会第49次主任会议召开,市人大常委会领导洪顺昌、林建辉、丁瑞金、陈文举出席会议,市委常委、常务副市长黄景阳列席会议。

会议初审有关人事事项。

会议听取和初审南安市财政局关于2020年一般公共预算及债券资金支出调整有关情况的报告。

会议还研究了部分泉州人大代表述职事宜;听取市政府关于信访工作情况报告,市人大视察检查组关于市十七届人大四次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告,以及市政府贯彻落实《关于加快实施“两溪一湾”安全生态水系综合整治工程的决议》情况的视察检查报告。

官桥水头首批共享单车投入运营

本报讯(记者 陈振东)“扫码只要2.5元就可以骑了,也不用交押金,以后出门买菜太方便了。”近日,官桥镇、水头镇街头随处可见“小黄车”的身影,它小巧玲珑,极大方便了小镇居民的出行。

据官桥镇美团共享电单车区域经理黄清泉介绍,这些“小黄车”是美团联合福建省跋陀科技有限公司共同运营的共享单车,在官桥首批投放200辆,设置停靠点30-50个,分布在镇区各个小区、人流量大的路口、街道边,后期还将根据市场需求增加车辆投放。水头镇美团共享单车运营模式与官桥相同,是水头辖区内唯一一家经由水头镇人民政府同意批准运营的共享单车公司。

有需要的居民可以通过微信小程序、美团App扫二维码用车,无须押金,使用起来特别方便。计费方式是前15分钟起步价2.5元,超过15分钟每10分钟1元。

为规范管理,车辆都按照规定统一上了牌照,实现一车一牌。居民在注册借车时,需实名认证,扫码解锁后,可以在手机上看到骑行范围、禁行区、禁停区、停车位等范围。停车区域是按照规范提前画好的,确保不会影响交通和行车安全。用户如果没有在停车区域停车,乱停乱放将被处罚20-50元不等的金额,用户在骑行前、停车时都会从App上收到相应提醒。

今日
15°C-20°C
阴
南安天气
2日 13°C-23°C 多云
3日 12°C-21°C 晴转多云